

针对近日国内几起校园安全事件省城教育部门紧急行动

中小学要逐步配建警务室

本报4月30日讯(记者 李飞 徐洁) 针对近日发生的几起中小学幼儿园安全事件,济南市教育部门紧急行动,推出多项安保措施。全市符合条件的中小学校园,将逐渐配建校园警务室。有关负责人要求各级各类学校要“把好大门,看好来人”,提高处置特殊事件的能力。

“所有中小学在继续严密监控校园的同时,必须立即加强安全保卫队伍建设。规模较大的中小学和寄宿制学校要设置安全保卫机构,配备工作人员。规模较小的学校,要明确专人负责学

校的安全保卫工作。对于年龄过大,已不能继续担任保安、门卫工作和责任心不强的人员要立即更换。”4月30日,历下区教育局召开紧急会议,进一步部署校园安全保卫工作。

槐荫区教育局决定在全区教育系统范围内开展安全大检查活动。4月30日—5月4日,各学校要集中对学生进行一次安全教育,提高学生自救自护能力,防止安全事故的发生。各学校包括中学、小学、幼儿园、民办学校要开展一次全面的安全自检,并把相关问题上报区教育局安全科。据了解,槐荫区实验幼

儿园也严格了“接送卡”制度,并联合振兴街派出所,安排相关警员在早晚接送孩子的时间段在幼儿园周围进行巡逻。

记者采访了济南市教育局技术装备与学校安全处,林钟处长告诉记者,4月30日,他们已经会同济南市公安局经文保支队兵分两组开始对学校进行安全工作大检查。“应该进一步密切学校、学生、家长、社区四位一体的安全管理网络。”据林处长介绍,目前济南不少条件成熟的学校已经设立了校园警务室,其他学校的校园警务室也将陆续建立。



格力文化园亮相

4月30日,省城首家“格力电器文化园”在少年路上开业。据悉,这是格力空调在山东的首家文化营销体验店,这样的文化园最近还要再开10家。

图为格力文化园展厅的墙壁上到处挂着经典文化字画。 本报记者 李岩侠 摄



警务室进校园

4月30日上午,济南市六里山小学举行了校园警务室成立仪式暨法制副校长、校园民警聘任大会。聘请六里山派出所副所长王礼文为法制副校长,警官冯小丽为校园民警。有了校园民警,家长们吃了一颗定心丸。

本报记者 李飞 摄

济南援建北川安居房验收

本报4月30日讯(记者 王光营 通讯员 关学军) 4月30日,记者从济南市建委了解到,济南援建北川安居房18栋单体建筑一次性全部通过了省北川建设指挥部和北川县质量监督站的联合竣工验收,这是全省首个整体通过竣工验收的援建项目。

据介绍,济南援建北川安居房工程于2009年8月17日开工,总面积达5.38万平方米,共468户安居房。

据了解,在援建之初,援建指挥部就确立了力争实现“四杯一奖”(绵阳的“绵州杯”、四川的“天府杯”、济南的“泉城杯”、山东的“泰山杯”和国家“鲁班奖”)的目标,抽调专业技术人员组成了市援建指挥部质量安全管理部,并有针对性地召开了10次质量安全专题会,及时解决了质量安全、施工现场整改等问题。确保济南援建的北川安居房工程达到“全国一流、山东领先”的水平。

高新区2000万重奖创新

本报济南4月30日讯(记者 李克新 通讯员 孙兆玉) 4月30日上午,济南高新区召开创新创业发展奖励大会,一次性拿出2000万元对科技创新进行重奖,一批国家级、省市级高新技术受到百万奖励。这也是济南高新区连续第三年的重奖,连续三年奖励总额达到5000万元,在全省遥遥领先。

济南高新区是济南制造、济南技术的高地,全区GDP和地方财政均实现两年翻一番,均在济南市处于第一位。吉利汽车、青年汽车、中车、重汽配套园、浪潮产业园、法因数控等一批

重大工业项目陆续投产。截至2009年底,全区拥有各类企业4343家,规模以上企业达到432家,年销售收入过亿元企业达到90家,其中过10亿元的34家,过20亿元的5家,过100亿元的1家。上市公司已达16家,占全市的61.5%,占全省的16%。

在4月30日上午举行的奖励大会上,法因数控、今日家居、宝世达的省级技术中心,浪潮集团、齐鲁制药的国家科技进步二等奖,山东省药科学学院的省工程实验室、积成电子上市等获得30万-100万元不等的奖励。

“工地原来也能如此整洁”

省城模范建筑工地见闻

“我们选了7家规范工地,让其他还有提高空间的工地负责人实地来参观,现场交流经验。”4月29日晚10时,记者跟随历下区建筑渣土整治办公室工作人员和历下区十余处工地负责人来到历下区4处规范工地,现场“取经”。

29日晚10时,记者等人首先来到位于解放东路上的现代逸城工地。工地门口路面

全部进行了硬化,渣土车随走随冲,几乎看不到扬尘。渣土车密闭较严,沿途也没有发现撒漏。工地还雇了两名清扫人员不间断地在出入口清扫。来参观的工地负责人一点点对照工地管理标准进行检查。“很了不起,几乎每条标准人家都做到了,而且做得还不错。”来参观的一位工地负责人告诉记者,来之前他觉得

自己的工地管理得已经很不错了,可是和人家相比,还有不小的差距。“今天晚上要多看多问多记,回去后争取早日把我们自己的工地也能管理成这样。”

晚上10点半,记者等人又来到鲁商国奥城工地,记者看到,地上的毡布宽十余米,长数十米,从工地门口一直延伸到经四路与纬一路路口。两

名工地保洁人员不断地清理、拉扯被车辆碾过的毡布。“毡布的使用寿命并不长,每隔几天就要更换一次。在渣土运输收工后,工地保洁员撤掉毡布,还要用高压水管冲洗地面,清除残存的渣土。”工作人员告诉记者。“没想到建筑工地能如此整洁!”在参观了模范工地后,不少参观者如此感慨。 本报记者 邱祎

海信阿波罗、帝安娜两大系列时尚冰箱新鲜上市

5月1日,由海信冰箱推出的阿波罗·太空舱系列和帝安娜·月亮女神系列两大高端时尚新品在济南隆重上市,融合6A全能品质和360°全方位保鲜技术,集6A全能、360°保鲜、节能低碳、变频变温、外观时尚等优势于一身,彰显出海信领跑行业发展的非凡魄力及实力,引起消费者热烈关注。

据海信冰箱营销总经理齐俊强介绍,两大系列产品的研发思路缘于古希腊阿波罗太阳神和帝安娜月亮女神的传说。共同特点是:蕴含欧陆千年艺术设计灵感,创新运用世界领先技术,除了外观精美绝伦,引领时代消费潮流,在保鲜、节能、静音等

360°全方位保鲜 6A全能品质

性能指标上也远远走在行业前列。

笔者目睹了一款阿波罗·太空舱六门矢量变频冰箱BCD-350WBP,该产品外观采用最新简约欧式设计,“黄金分割”比例的六门布局,面板采用丝绒金大理石VCM钢板打造,配以海信精良的制造工艺,看起来豪华高贵却不张扬,彰显贵族气质;其更大的优势在于具有“不只0℃这么简单”的保鲜功能和超级节能、超级静音等效果。由于采用了矢量变频控制、双制冷双循环、智能加湿、钛立方杀菌等系列先进技术,能快速精准地创造“想要几度就几度”的最佳贮藏条件,使保鲜能力提

高3倍以上,彻底解决了普通多门电冰箱存在的食物易风干、易串味的问题。同时,它还具有静音效果提高1倍,省电70%等领先优势。

让现场用户眼前一亮的还是海信此次还推出了“蓝媒”娱乐冰箱,它的外观采用经典的三门欧式设计,金属质感的用料、精湛绝伦的工艺……使它散发出难以拒绝的魅力,处处体现出高档家居风格。更吸引眼球的是它的面板上部镶嵌了一块高清液晶显示屏,既可以播放视频、照片和音乐,还带有调频收音机功能,还可以通过外置USB接口等插槽更换节目内容,使用户自由上传图片和视频,把厨房变成分享

快乐的空间。对喜爱煲汤的白领来说,它独创的闹钟提示功能,能提醒您恰到好处地掌握煲汤的时间,先进的语音留言功能则可以录入语音,比如明天要买什么菜,提醒家人吃早餐等,届时播放出来,极显人性化关注。

近年来,继与日本东芝合作、与美国惠而浦合资开发生产最先进风冷、高档大容量产品后,海信冰箱通过整合优势资源、共享技术成果,成功地使自己在高端市场的影响力和地位不断上升。中怡康统计数据显示,过去一年以来,海信多门冰箱的销量同比增幅达到193%,增幅位居中外品牌前五位之首。

创维 E80 酷开高清一体机划时代上市

几乎所有人都对使用两个遥控器看电视节目感到繁琐,也疑惑信号通过机顶盒转接后,出来的是不是原汁原味的数字高清节目。近日,随着创维 E80 酷开高清一体机的上市,电视机跨入不需要机顶盒、只用一个遥控器就能欣赏到高清电视节目的时代。据介绍,创维 E80 酷开高清一体机内置单芯片处理器,只需要将 CA 卡插入机身配置的插槽,就能方便收看高清频道。有专家评价,创维酷开高清一体机是划时代的产品,它的诞生意味着真正意义的全系统高清时代的到来。

据了解,创维 E80 酷开高清一体机以专业的酷开网支持,全球首创嵌入式

ALL-HD 数字芯,无需机顶盒,使用一个遥控器即可实现对有线和地面无线数字信号的全高清解决方案,直接看高清频道。同时实现互联网数据交换,上网看电影,在家 K 歌、音乐相册等多媒体娱乐解决方案。

酷开高清一体机采用高集成的单芯片方案—ALL-HD 系统全高清,是对有线数字信号和地面无线数字信号接收、解码、显示,实现全程高清数字处理的系统平台。能有效解决使用机顶盒观看数字电视时,高清频道看不到、两个遥控器难以操作、占据空间不美观、连线复杂信号损等问题,达到电视信号零损失的效果。